

Отзыв к книге «Русская икона середины XVII - начала XX века. Коллекция Олега Кушнирского».

Презентация книги в Угличе состоялась в Государственном музее в Ночь искусств 4 ноября 2023 года. В три библиотеки города Углича были подарены эти уникальные книги-каталоги. Одна из них находится в отдел краеведения ЦБ им И.З. Сурикова МБУК «ЦБС УМР». Попала она в отдел не случайно, возможно несколько икон принадлежат ярославским мастерам. Хотя большинство из них родом из Владимирской области, а также других мастерских в Центральной России, два раза указан наш Ярославль. Известно, что это прекрасное издание является результатом кропотливой работы ведущих российских и зарубежных специалистов.

Читатели с удовольствием изучают книгу, где могут познакомиться с редкими образцами православного религиозного искусства середины 17-го - начала 20-го веков. Несмотря на то, что книга в первую очередь рассчитана на специалистов, она интересна и понятна всем, кто интересуется православным искусством, в первую очередь иконописью. В этой книге рассказывается о 46 великолепных произведениях иконографии. Прекрасные красочные иллюстрации, детальные схемы и подробные описания помогают читателю понять историю и смысл каждой иконы. И конечно интересно узнать информацию об иконах 19-20 вв.

Библиотекари с удовольствием пользуются этими книгами при подготовке православных мероприятий и выставок. Книга нашла достойное место и в отделе искусств. От всей души спасибо авторам и создателям книги за прекрасное издание. Олега Семёновича и его семью благодарим за собрание замечательной коллекции и меценатство.

М.В. Шайдерова – зав. отд. краеведения ЦБ им И.З. Сурикова.

18.03.2024. г. Углич